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La revolución francesa inaugura una nueva forma de sujeción social

Seleccione una:

a. A través de la servidumbre feudal

b. A través del trabajo formal

c. A través del derecho de los hombres a la libertad

En las sociedades modernas las relaciones sociales son formas de

intercambio entre ausentes porque…

Seleccione una:

a. Ya no existen relaciones sociales en la modernidad

b. Han desaparecido las relaciones cara a cara entre los individuos

c. La anomia desarticula las instituciones sociales existentes

d. Las unidades sociales son cada vez más pequeñas y cerradas

e. Las relaciones sociales se despegan de sus contextos locales de

interacción

La sociología es

Seleccione una:

a. Una de las ciencias más antiguas de nuestra historia

b. Una disciplina moderna

c. Un conjunto de saberes sin objeto de estudio
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El  término sociología fue utilizado por primera vez por

Seleccione una:

a. Karl Marx

b. Herbert Spencer

c. Auguste Comte

La sociología en tanto pensamiento crítico ayuda a las personas a

Seleccione una:

a. Desarrollar una forma de conciencia que les permita poner en duda los

conocimientos que tienen  sobre ellos mismos y sobre los demás,

cuestionando la validez de los prejuicios y los presupuestos naturalizados

como verdaderos y universales.

b. Visibilizar la importancia que juegan la acción individual en la

transformación de los valores y las instituciones sociales y culturales.

c. Reflexionar sobre nuestro entorno social, económico, cultural en

comparación con épocas anteriores.

d. Involucrarse y participar en las políticas públicas del gobierno para

promover un cambio social.

e. Conocer las investigaciones sociológicas como dogmas del saber social

en tanto utiliza un método científico.

¿Cuál fue el objetivo intelectual de la obra de Karl Marx?

Seleccione una:

a. La consolidación de la sociología como ciencia de la sociedad

b. El estudio de las clases sociales

c. El estudio y la comprensión del capitalismo

d. La construcción del socialismo científico

e. La revolución social

Para Marx, el trabajo tiene

Seleccione una:

a. Un sentido histórico y filosófico.

b. Un sentido humanístico.

c. Un sentido sociológico.
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¿Qué teorías y escuelas del pensamiento se sintetizan en la obra de Marx?

Seleccione una:

a. La filosofía hegeliana, la ciencia política y la economía política

b. La economía política, la sociología económica y el racionalismo

filosófico

c. El contractualismo, el empirismo inglés y la teoría naturalista

d. La ciencia política, el socialismo y la economía neoclásica

e. La sociología positivista, la filosofía hegeliana y la ciencia política

¿Qué es alienación para Marx?

Seleccione una:

a. La pérdida de la identidad del sujeto en el colectivo

b. La alteración de la razón y los sentidos

c. La falta de integración del trabajador respecto al proceso productivo

d. La anulación del libre albedrío del individuo

e. Locura y enfermedad mental del trabajador

¿El sentido mentado de la acción es producto exclusivo de la subjetividad

del actor social?

Seleccione una:

a. Si, sólo el actor social puede definir el curso de sus acciones

b. No, este sentido está orientado por imágenes colectivas del mundo y la

realidad

c. Sí, sólo el actor puede dotar de sentido a la acción social

d. No, la estructura social condiciona las direcciones de las acciones

sociales

e. Sí, es un sentido absolutamente subjetivo

Según la categorización de Robert Reich, ¿cuáles son los grupos de

trabajadores que se encuentran en mayor riesgo frente al avance de la

flexibilidad laboral?

Seleccione una:

a. Los encargados de la reproducción del trabajo

b. Los encargados de servicios personales

c. Los altos gerentes

d. Los trabajadores rutinarios
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¿Qué características tiene la llamada modernidad sólida de Zygmunt

Bauman?

Seleccione una:

a. Es fluida e impredecible

b. Es estática y sin grandes cambios

c. Genera certidumbres y pautas estables de orientación

d. Las mismas que las de la modernidad líquida

e. Es flexible y maleable

El modelo de estratificación de clases

Seleccione una:

a. se establece mediante disposiciones jurídicas del Estado.

b. se establece mediante la posición heredada con cero movilidad.

c. se establece mediante criterios de índole económica: posesión y control

de recursos económicos.

¿Qué fenómeno novedoso trae aparejado, según Wacquant, la

estigmatización y la concentración espacial de la pobreza?

Seleccione una:

a. El surgimiento de un Estado penal de corte represivo y punitivistas

b. El encierro masivo como política de Estado

c. La mano dura y las leyes de tolerancia cero

d. La guetización de la marginalidad urbana

e. Un cambio en el patrón de solidaridad social

¿Qué es la prisionalización según Wacquant?

Seleccione una:

a. La correcta aplicación del código penal

b. Una política de seguridad para garantizar el bienestar de la población

c. Una política de endurecimiento de las penas con el fin de que no hayan

más delincuentes en la sociedad

d. El encarcelamiento masivo como respuestas del Estado frente a la

pobreza y la marginalidad crecientes

e. Una práctica del Estado para acabar con los vagabundos y holgazanes
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En la sociedad líquida, el poder es

Seleccione una:

a. global, en tanto se ha vuelto completamente extraterritorial.

b. acotado, dentro de la frontera de cada país.

c. extensivo, a cada comunidad.

Para Castel, la lucha histórica de los trabajadores desde los inicios de la

industrialización hasta mediados del siglo XX, permitió la constitución de

Seleccione una:

a. una sociedad salarial.

b. una sociedad conflictiva.

c. una sociedad fragmentaria.

¿Cuál es la estrategia del Estado frente a los sectores populares

expresados en la ciudadanía participativa?

Seleccione una:

a. La represión total de los sectores marginales

b. La prisionalización masiva

c. La asistencia social y las RIM

d. La exclusión social absoluta

e. La indiferencia

¿Qué autor refiere a una modernidad líquida, caracterizada por la fluidez y

la maleabilidad de las pautas sociales?

Seleccione una:

a. Berman

b. Bauman

c. Giddens
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◄ TRABAJO PRÁCTICO N°

4

Ir a... Emisión constancia de Parcial

- 5 de Noviembre ►

¿Cuál es la conclusión más importante que se puede extraer de los dos

primeros cuadros presentados en el acápite 4.4.?

Seleccione una:

a. Que durante el período 2003 – 2015 descendieron notablemente los

índices de desempleo

b. Que durante el período 2003 – 2015 descendieron notablemente los

índices de pobreza e indigencia

c. Que a partir de 2009 hay un estancamiento en el descenso de la

pobreza, a pesar de que los indicadores siguen descendiendo

d. Que existe una mejoría significativa en el coeficiente de Gini, y por lo

tanto en los índices de desigualdad social

e. Que en la sociedad argentina no existe una clase precariada como en

otros países del mundo
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